
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 15-12-2009 ore 15:00
congiunta alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto,
Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso,
Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Danilo Corrà, Paolino D'Anna,
Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alessandro Maggioni,
Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta,
Giovanni Salviato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Giorgio D'Este, Giacomo Guzzo,
Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Luciano Pomoni, Giorgio Reato,
Alfonso Saetta, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta.

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Dirigente Loris Sartori, Funzionario Luca Barison.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 894 del 09.03.09 - Piano di Lottizzazione di iniziativa privata in1. 
Z.T.O. di tipo “D” – Sottozona D4 – Attrezzature economiche varie “D4b-8”, in località Dese sud, tra via Pialoi e
la bretella autostradale Venezia-Trieste-Udine. Controdeduzione alle osservazioni e APPROVAZIONE ai sensi
dell’art. 20 della L.R. n. 11 del 23.04.2004.

Verbale seduta

Alle ore 15.10 il presidente della V^ Commissione Saverio Centenaro, constatata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta. 

CENTENARO: chiede alla commissione se fuori sacco è possibile esaminare le due delibere che portano rispettivamente
PD 3479.2009 e 3552.2009. e chiede contestualmente che vista la loro “semplicità” possano essere inviate in Consiglio
comunale con parere favorevole unanime. 

TURETTA: chiede se la commissione è autorizzata a procedere con questa modalità . 

CENTENARO: afferma che se un consigliere non si trovasse eventualmente d’accordo potrebbe eventualmente
chiederne la discussione in sede di Consiglio comunale. Sentita la commissione dichiara che le proposte di deliberazione
vengono inviate in Consiglio comunale a parere favorevole unanime. 

Alle 15.15 entrano i consiglieri Pomoni, Guzzo, Mazzonetto e Campa. 

Alle 15.15 inizia l’esame del primo punto all’odg. 

BARISON: illustra l’emendamento e fornisce alcuni chiarimenti inerenti la relazione con la lege 11/2004 e sugli aspetti
della viabilità concordati con la mobilità. 

Alle 15.20 entra il consigliere Cavaliere. 

SARTORI: fornisce ulteriori chiarimenti sulla viabilità. 

CAPOGROSSO: argomenta in merito agli art. 31 e 32 della L.R. 11/04 e chiede chiarimenti. Chiede di poter vedere copia
della lettera del Genio Civile. Chiede che venga debitamente evidenziato quanto emerso dal parere della Municipalità. 

Alle 15.30 entra il consigliere Reato, e alle 15.35 escono i consiglieri Bonzio, Guzzo, Mazzonetto ed entra il consigliere
Pagan. 

BERTO: chiede se col Comune di Marcon si è prevista la possibilità di disincentivare il traffico di attraversamento. 
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SARTORI: risponde che solitamente tale passaggio si effettua in fase esecutiva. 

Alle 15.45 entra il consigliere Borghello. 

MOLINA: riprende le argomentazioni relative agli art. 31 e32 della LR 11/2004 in merito al nuovo schema di convenzione
e allo schema di convenzione della delibera su Murano-Santa Chiara. 

BARISON: fornisce alcuni chiarimenti in merito. 

Alle 15.50 entra il consigliere Conte ed esce il consigliere Turetta. 

LASTRUCCI: chiede alla commissione che venga richiesto l’iter della richiesta al Genio Civile. 

CENTENARO: sentita la commissione dichiara che la proposta di deliberazione viene inviata in Consigli comunale in
discussione. 

VECCHIATO: chiede che sia inserito nel lavoro delle commissioni il PAT. 

Alle 16.10 il presidente della V^ commissione Saverio Centenaro, in assenza di altre richieste di intervento ed esaurito
l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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